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Του ΠΑΝΑΓΙΏΤΗ ΣΟΥΡΈΛΗ

Σ
οκ στην οικογένεια της 12χρονης από 
τον Κολωνό προκάλεσε η πρόταση της 
εισαγγελέως, στην κεκλεισμένων των θυ-

ρών δίκη, να κηρυχθεί ο Ηλίας Μίχος ένοχος 
για άλλα αδικήματα, αλλά αθώος για τον βια-
σμό και τη μαστροπεία.

Η θεία της 12χρονης, η οποία είναι και κηδε-
μόνας της, αφού έχει αναλάβει την επιμέλειά 
της μετά την προφυλάκιση της μητέρας της, 
ξεσπά, μιλώντας αποκλειστικά στη Realnews. 
«Δεν έχω λόγια… Είμαστε όλοι συγκλονισμέ-
νοι… Είναι απίστευτα αυτά τα πράγματα που 
συμβαίνουν. Με εξοργίζει η εισαγγελική πρό-
ταση γι’ αυτό το τέρας. Πώς γίνεται να τον αθω-
ώνει, μετά από αυτά που είδαν τα μάτια μας 
στα βίντεο; Πώς γίνεται να μην τον καταδικά-
ζει για τη μαστροπεία, όταν έχουμε στα χέρια 
μας τα μηνύματα», αναρωτιέται, αναφερόμε-
νη στο υλικό που είδε στο κινητό της ανήλικης.

Εκτός από τον Μίχο, η εισαγγελέας πρότει-
νε να κηρυχθεί αθώος ένας από τους 23 «πε-
λάτες»-κακοποιητές της ανήλικης και συγκε-
κριμένα ένας άνδρας πακιστανικής καταγω-
γής. «Αθώοι όλοι, λοιπόν! Αθώος και ο Πακι-
στανός! Κανείς δεν βίασε! Σε λίγο θα μας πουν 
ότι τους βίασε το παιδί! Απορώ πώς δεν έβα-
λαν στη φυλακή και τη μικρή…», τονίζει η θεία 
του παιδιού, με την οργή και την αγανάκτηση 
να ξεχειλίζουν.

«Μας τιμωρούν»
Μετά το σοκ από την εισαγγελική πρόταση 
για τον Μίχο, οι συγγενείς του παιδιού έμει-
ναν στήλη άλατος όταν άκουσαν το «κατηγο-
ρώ» για τη μητέρα. Η εισαγγελέας πρότεινε να 
κηρυχθεί ένοχη για μαστροπεία με θύμα την 
κόρη της, για διανομή υλικού πορνογραφίας, 
αλλά και για εκβίαση της πρώην συζύγου του 
Μίχου. «Είναι τραγική η πρόταση για τη μητέ-
ρα του παιδιού. Ζητούν την ενοχή της χωρίς 
να υπάρχει κανένα αποδεικτικό στοιχείο. Είναι 
δυνατόν να έκανε όλα αυτά που την κατηγο-
ρούν και μόνο σε ένα παιδί; Κανένα παιδί της 
δεν την έχει κατηγορήσει. Πώς την παρουσι-
άζουν ως μαστροπό; Εβγαλε λεφτά από αυτό 
και έκανε πλουσιοπάροχη ζωή και δεν το ξέ-
ρουμε;», λέει η θεία της 12χρονης.

Τα παιδιά της κατηγορούμενης μητέρας, 
όταν πληροφορήθηκαν της πρόταση της ει-
σαγγελέως, ξέσπασαν σε κλάματα, σύμφωνα 
με όσα αναφέρει στην «R» η θεία τους, η οποία 
είχε αποκαλύψει το δράμα που ζούσε η ανι-
ψιά της, όταν βρήκε στο κινητό της τα ανήθικα 
μηνύματα του Μίχου. «Τα παιδιά της είναι σε 
πολύ άσχημη κατάσταση, θρηνούν για τη μη-
τέρα τους. Τιμωρούν οκτώ παιδιά που υποφέ-
ρουν. Τόσο καιρό βιώνουμε έναν πόλεμο και 
μια εγκατάλειψη, μας έχουν αφήσει στο έλε-
ος. Πόση τιμωρία να υποστούμε επειδή μιλή-
σαμε;», καταλήγει η θεία.

Τα στοιχεία για τη μητέρα
Τρία είναι τα βασικά σημεία που επιβάρυναν 
δραματικά τη θέση της κατηγορούμενης μητέ-
ρας. Η 39χρονη κατηγορείται ότι εξώθησε τη 
12χρονη στην πορνεία, ασκώντας της αφόρη-
τες πιέσεις και ζητώντας της επιτακτικά χρήμα-
τα. Σύμφωνα με στοιχεία που αξιολογήθηκαν 
από την εισαγγελέα, η κατηγορούμενη συνδέ-
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Οι δικηγόροι της κατηγορούμενης μητέρας, 
Απόστολος Λύτρας και Σοφία Πολυζωγοπού-
λου, δηλώνουν στην «R»: «Η εισαγγελική πρό-
ταση ήταν τουλάχιστον πρόχειρη και αντίθε-
τη με τα στοιχεία της δικογραφίας και τα όσα 
προέκυψαν κατά την ακροαματική διαδικα-
σία, ως προς το σκέλος της που αφορά τη μη-
τέρα της 12χρονης, αλλά και ως προς το αδί-
κημα του βιασμού που αποδίδεται στον πρώ-
το κατηγορούμενο. Η κυρία εισαγγελέας, ενώ 
δέχθηκε ως ειλικρινή, αληθή και λεπτομερή την 
κατάθεση της ανήλικης σε όλα της τα σημεία, 
δεν αποδέχεται τα όσα έχει καταθέσει η ανήλι-
κη για τον καταγγελλόμενο βιασμό της, καθώς 
και για τη μη εμπλοκή της μητέρας της. Εντύ-
πωση, επίσης, προκαλεί το γεγονός ότι ουδε-
μία αναφορά έγινε από την κυρία εισαγγελέα 
στις καταθέσεις ειδικών που εξετάστηκαν από 
το δικαστήριο, τις οποίες προκλητικά αγνόησε. 
Πιστεύουμε ότι το δικαστήριο δεν θα υιοθετή-
σει την εισαγγελική πρόταση, αλλά θα βασιστεί 
στα αποδεικτικά στοιχεία και θα εκδώσει μια 
ορθή απόφαση, αποδίδοντας δικαιοσύνη για 
τα όσα αδιανόητα βίωσε αυτό το παιδί, απαλ-
λάσσοντας ταυτόχρονα τη μητέρα».

εται με πέντε άνδρες με τους οποίους συνευρέθηκε η 12χρονη, καθώς και με 
άλλους πέντε, αγνώστους μέχρι σήμερα, χρήστες της εφαρμογής Blindchat, οι 
οποίοι αντάλλαξαν μηνύματα με τη μικρή, όμως δεν τη συνάντησαν. Στον λο-
γαριασμό της βρέθηκε μικρό χρηματικό ποσό που φέρεται να έδωσε ένας από 
τους κακοποιητές του παιδιού.

Η 39χρονη μητέρα κατηγορείται ακόμη ότι πούλησε υλικό πορνογραφίας σε 
δύο άνδρες. Στον πρώτο εμφανίζεται να έστειλε φωτογραφίες και βίντεο της 
κόρης της, ενώ ο άνδρας παρακολούθησε το παιδί και live με βιντεοκλήση στο 
κινητό, πληρώνοντας 50 ευρώ κάθε φορά. Οσο για τον δεύτερο άνδρα, κα-
τηγορείται ότι του πούλησε φωτογραφίες πορνογραφικού περιεχομένου, ει-
σπράττοντας συνολικά 140 ευρώ, με κατάθεση στον τραπεζικό της λογαριασμό.

Οταν η κατηγορούμενη έμαθε από τη θεία της 12χρονης ότι ο Μίχος κακο-
ποιούσε σεξουαλικά το παιδί της, φέρεται να επιχείρησε να εκβιάσει τον ίδιο 
και τη σύζυγό του για να μην προχωρήσει σε καταγγελία. Ελαβε συνολικά 300 
ευρώ, ενώ ζήτησε ακόμη 150 ευρώ, στέλνοντας το μήνυμα: «Θα πας 150 ευ-
ρώ πάλι σε φάκελο στο φαρμακείο απέναντι από τον φούρνο… Αυτά είναι τα 
τελευταία που ζητάω και φθηνά την έβγαλες με 450 ευρώ για να μην σε καταγ-
γείλω, πολύ φθηνά».

O Hλίας Μίχος και οι 
άλλοι κατηγορούμενοι 
προσερχόμενοι στη δίκη 


